

Председнички кандидат Српске радикалне странке Војислав Шешељ рекао је гостујући у емисији "Добро јутро - Јована и Срђан" на ТВ Пинк да он најоштрије критикује Александра Вучића



Лидер СРС Војислав Шешељ је оптужио је председничког кандидата Сашу Јанковића да је у свом стану, из свог пиштоља убио свог пријатеља.

То је заташкано, сви докази показују да га је убио. Пиштољ је његов, на његовим рукама су пронађени трагови барута, пиштољ није био регистрован, а само поседвање пиштоља је било кажњиво. Можда га је убио из нехата, не тврдим да је намерно. Да је намерно не би га ваљда убио у свом стану. Он је неопрезно руковао пиштољем, испалио је метак и убио га. То је грубљи нехат, испод три године затвора није могао да добије - рекао је Шешељ.

Он је указао и да је Јанковић недавно рекао да је у Сребреници био геноцид, да је Косово независно и да је његово да утиче на људе да не гласају за њега.

- Моје је да све лоше о конкуренцији изнесем у јавност - подвукао је председнички кандидат СРС.

Шешељ је говорећи о председничким кандидату Лиге социјалдемократа Војводине Ненаду Чанку, рекао да је он свиња - по карактеру, а не по физичком изгледу.

- Он мени није никакав противкандидат, него једноставно толико ценим човека. Другим противницима не бих тако нешто рекао, ни најжешћим противницима - додао је Шешељ.

Осврнувши се на наводе председничког кандидата ДЈБ Саше Радуловића да лидер СРС нема "везе са мозгом" он је рекао да је у Радуловићу има нешто гадно и да се нормалан човек насмеје и у најтежој животној ситуацији. Како је додао, сваки психијатар би одмах видео ко није психички стабилан.

Шешељ је подсетио да је он први у јавност изнео податке о томе како је Јеремић трошио милионе евра Министарства спољних послова, негирајући да ми је помогао да док је био у Хагу.

Шеф радикала је указао и на сукоб са Јермићевом породицом - дедом Хамтијом Пездерцем још у време комунизма, за шта је кажњен са осам година затвора.

- За кривична дела која је починио Јеремић би могао да буде осам година у затвору. Да будемо један један, ја због Поздерца осам година, а он због мене - навео је Шешељ и наставио да одговара на оптужбе других председничких кандидата.

- Тужио сам Срђана Ногу због лажи да ме Вучић плаћа 60.000 евра месечно. Мислите да је тачно? Ја Вучића не виђам уопште. Онда су почели да смањују, Вучић је смањио на 40.000 евра, тако ћу ја још Вучићу бити дужан - додао је Шешељ.

Он је говорећи о подршци Веље Илића Јеремићу, истакавши да је Илић политичка проститутка.

- Не могу ја бити у истим кошом са Јанковићем, Јеремићем, Обрадовићем и са лудим

Радулом ... Када би се Вучић одрекао ЕУ, можда би могли да говоримо и о коалицији - навео је Шешељ, који очекује да он и Александар Вучић буду у другом изборном кругу.

- Ако Вучића ико озбиљно критикује то сам ја. Псовати му мајку, то није критика - казао је Шешељ и додао ће прво победити Вучића на председничким изборима, а онда му за 17. април заказује 10 партија шаха, а четири му даје форе.

- Вучић и ја ћемо бити у другом кругу. Летеће перије. Рачунам на телевизијски дуел са Вучићем, нико ме 27 година није победио. Верујем и да су грађани свесни да није добро када је власт у једним рукама, макар била и најбоља - додао је Шешељ, те додао да су се радикали први обрачунали са Досманлијама.

На питање да ли ће ако буде победио, напустити место председника странке, Шешељ је рекао да је није толико глуп и да је то у новијој историји урадио само један човек, који је тако остао без странке и отишао у историју.

- Мислим наравно на Томислава Николића - додао је он.

(Пинк-Информер)